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ATA DA SEXAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 1 

FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada 2 

no dia vinte e oito de outubro de dois mil e nove, na Sala da Congregação, com início as 13:30 3 

horas, sob a presidência do Prof. Dr. Paulo Cesar Montagner, Diretor da FEF. Estiveram presentes 4 

os Professores Doutores: Diretor Associado - Paulo Ferreira de Araújo, Coordenações: PÓS-5 

GRADUAÇÃO – Antonio Carlos de Moraes, GRADUAÇÃO – Mara Patrícia Traina Chacon Mikahil, 6 

EXTENSÃO – ausência justificada de Ademir De Marco e substituído por Marco Antonio Coelho 7 

Bortoleto, DEPARTAMENTOS: DEAFA – ausência justificada de José Irineu Gorla e substituído por 8 

Edison Duarte DCE – Miguel de Arruda, DEL – Lino Castellani Filho, DEM – Helena Altmann.  9 

Representação Docente MS-6 - Gustavo Luiz Gutierrez e Roberto Vilarta. MS-5 – Sérgio Augusto 10 

Cunha e Maria da Consolação Gomes Cunha Fernandes Tavares, MS-3 – José Júlio Gavião de 11 

Almeida e Orival Andries Júnior. Representantes discentes de graduação: Solange Braguieri 12 

Amusquivar e Juliana Cristina Barandão. Representante discente de pós-graduação: ausência 13 

injustificada de Ana Paula Cunha Pereira e presença de Alexandre Rosas Batista. Representantes 14 

Administrativos: Selvino Frigo e Maria José da Conceição M. Marques em substituição a Emerson 15 

Teodorico Lopes. I – EXPEDIENTE – Apresentação do trabalho da Comissão, de acordo com a 16 

Portaria do Diretor nº 22/09 – Pontuação dos requisitos exigidos para o Perfil MS-6 – Titular. Prof. 17 

César – agradece a todos os docente e funcionários que atuaram nessa Comissão, sendo: Profs. 18 

Drs.: Roberto Vilarta, Orival Andries Junior, Sergio Augusto Cunha e Silvia Cristina Franco Amaral, 19 

os servidores: Tânia Gomes Felipe, Selvino Frigo, Rita de Cássia G. Pinheiro e Marcelo Eduardo 20 

Caruso. A seguir o Prof. Roberto Vilarta - faz um relato de como foi feito o trabalho pela Comissão 21 

referente ao documento em pauta, sobre o perfil dos MS-5 que podem postular a passagem para 22 

MS-6. II – ORDEM DO DIA – ITEM A – Demanda para solicitação de abertura de concurso para 23 

Professor Titular: - Por Mérito – Área: Atividade Física, Adaptação e Saúde – Docente Proposto: 24 

Prof. Dr. Edison Duarte. Por Concurso Público: Áreas: Educação Física e Sociedade = 2 vagas, 25 

Biodinâmica do Movimento = 01 vaga, Esporte e Treinamento = 01 vaga e Esporte e Treinamento e 26 

Biodinâmica do Movimento = 01 vaga. Após vários questionamentos e esclarecimentos foram 27 

apresentadas as seguintes propostas pelos docentes que foram votadas em votação ativa sendo: 28 

Prof. Lino – manutenção do item como consta em pauta – obtendo 10 votos. Prof. Roberto Vilarta 29 

– diminuir uma vaga na área de Educação Física e Sociedade – obtendo 08 votos, portanto o item 30 

em pauta será mantido como apresentado. Nada mais a ser tratado Prof. Paulo Cesar Montagner 31 

deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença dos Conselheiros. Eu, Eliete de Souza 32 

Brassolotto, secretariei e lavrei a presente ata. 33 


